



**Obec Vyskytná nad Jihlavou**  
Vyskytná nad Jihlavou 67, 588 41 Vyskytná nad Jihlavou  
tel. +420 567 276 128, +420 567 276 395

**mail:ou@vyskytnanadjihlavou.cz**  
**www.vyskytnanadjihlavou.cz**

Vyskytná nad Jihlavou

Vyřizuje  
Provázková, Marek

Vaše značka

Naše značka  
OÚVNJ/2024/60

Dne  
1. 2. 2024

**Věc: Odpověď na žádost podle zákona č. 106 O svobodném přístupu k informacím**

- 1) K dotazu na výpůjčku poz. parc.č. 1688/16 k.ú. Vyskytná nad Jihlavou (pozemek před farou ve Vyskytné nad Jihlavou) v odpovědi uvádíme, že ačkoli majitel stavby budovy bývalé fary měl původně zájem o výpůjčku uvedeného pozemku a vznesl dotaz na tuto možnost, tak jsme situaci společně zvážili se závěrem, že podávat žádost o výpůjčku nebude, protože tento pozemek bychom nemohli zapůjčit pro sklad stavebního materiálu s případným nutným oplocením, neboť z důvodu bezpečnosti silničního provozu by v zatáčce bránilo oplocení ve výhledu. Stavební materiál je tedy uložen za vraty a před budovou jsou pouze přechodně sypké materiály vyvezené z budovy nebo nutné k navezení do budovy, protože vraty na dvůr by technika neprojela. Máme pochopení pro potřeby stavebníka a jsme rádi za opravu zchátralé budovy ve středu obce i s dočasnou potřebou nutného prostoru souvisejícího s rozsáhlou rekonstrukcí budovy. Zápůjčkou prostranství před budovou bychom si prostor zcela zavřeli, což nelze z výše uvedeného důvodu a také proto, že prostor potřebujeme pro konání akcí např. pouti, kdy byla vždy dobrá domluva s majitelem k úklidu před akcemi. V současné době je zejména po oblevě skutečně prostor neurovnaný, proto jsme sem už před zimou nechali navězt přesátou hlínu, jak je dosud vidět, abychom po oschnutí terénu hlínou nechali terén srovnat.
- 2) U obchodu Vyskytná n.J. p.č.1688/3 - druh pozemku zahrada - nebylo povoleno parkování automobilů pod přístřeškem. Nájemce obchodu zdůvodnil zaparkování svého automobilu částečně přední částí pod přístřeškem tím, že jeho auto je příliš dlouhé a překáželo zimní údržbě. V současnosti neprobíhá úklid sněhu, pod přístřeškem jeho auto neparkuje.
- 3) Před moštárnou na p.č.1688/3 Vyskytná n.J. - druh pozemku zahrada - nepřejíždějí nezodpovědní řidiči pro zkrácení cesty, ale dočasně zde někdy zaparkují vozy majitelů budovy č.p. 9. Zmiňovaná kanalizace v místě přejíždění je v hloubce 125cm v betonovo plastové trubce, tedy dostatečně hluboko. Podobně parkují na trávníku s kanalizací např. i na parc.č. 1689/9 k ú Vyskytná n.J. Toto nevhodné parkování s majitelem také diskutujeme s příslibem budoucí nápravy. Nemá každý možnost parkovat na svém pozemku. O nevhodném parkování vozů na p.č.1688/3 jednáme rovněž poslední roky se zástupcem vlastníků uvedeného domu s výsledkem příslibu budoucího parkování v jimi budovaných objektech na dvoře domu č.p.9 v dubnu letošního roku.

Vaše připomínky jako nespokojenost vnímavého občana jsme předali dotyčným osobám dotazových míst a tyto stížnosti k nim jistě přispějí k našemu společnému úsilí řešit tyto problémy.

V tomto smyslu děkujeme za spolupráci.

Hana Provázková  
Starostka obce  
Vyskytná nad Jihlavou

Miroslav Marek  
Místostarosta obce  
Vyskytná nad Jihlavou